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Exercice 1 &k ot
Compléter par le nombre convenable. \\ //
6% ....=18 7%... =35 :4'-"‘: T
N e n e
18+6=... 35+7=... A A
5% ....=40 — 9% ....=36
40+5=... 1 369 =....
7 X ...=42 O . X8=32
42 +7 = ... I%l 32+-8=....
. X9 =45 . X 6=48
45+ 9 = ... 48+ 6=....
Exercice 2
Observer et compléter.
4x8=32 7 X 6=42 6x8=... I9x6b6=... 5x7=
32+-8=4 42~ ... = -+ = = = - =
32+4=8 42+ ... = + = + = . =
Exercice 3
Compléter les divisions.
8+ 2=.... 9+ 3= 16+ 4=.... 35+ 5=
18+ 2=.... 8+ 3= 24+ 4= ... 20+ 5=
12+ 2= .... 24 - 3 = 32+ 4= ... 40+ 5=
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Exercice 4

Compléter les tableaux suivants.
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